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１．進捗報告の考え方 

 

 まち・ひと・しごと創生総合戦略(以下、地方創生総合戦略という)は、人口維持・増加や出生

率向上を目的としているため、職業選択や住居の移動が制限されていない日本においては、単一

自治体の域内だけで完結しないだけでなく、他の自治体の政策や地勢などにも影響を受ける計画

です。 

このため、地方創生総合戦略の進捗状況を把握するにあたっては、『阿賀野市の地方創生総

合戦略で掲げた各数値目標の目標達成度及び策定時からの進展度』と『新潟広域都市圏

市町村との統計データによる比較』の２つの視点で検証を行いました。 

 

２つの視点での検証目的は、以下のとおりです。 

 

視点１ 

阿賀野市の地方創生総合戦略で掲げた各数値目標の目標達成度及び策定時からの進展度 

① 阿賀野市として設定しためざす姿にどこまで近づけたか 

② どの分野に課題があるか 

 

 

視点２ 

新潟広域都市圏市町村との統計データによる比較 

地域全体として人口、経済等の地方創生に関する統計データを比較することで 

① 阿賀野市の進展度は他自治体と同じ程度の進み具合か、劣っているのか 

② 地勢・場所及びまちの規模などの影響はあるのか（都市間競争） 

③ 同様の地勢を有する自治体の進展度を比較し、可能性がある分野を確認 
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２．阿賀野市地方創生総合戦略の目標達成状況 

 

（１）基本目標の目標達成度 

４つの基本目標で掲げた 23 指標のうち、目標達成をしている指標は６指標で、目標達成率

26.1％です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）基本事業のＫＰＩ目標達成度 

 基本目標を実現する手段である基本事業に設定された 75 指標のうち、目標達成をしている

指標は 16指標で、目標達成率 21.3％です。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各指標の指標値等は、11 ページ以降の「参考．基本目標・戦略・事務事業の成果指標動向一覧」

を参照ください。 

37.5%

25.0%

50.0%

11.1% 22.2%

62.5%

75.0%

50.0%

66.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

基本目標1 子育て環境日本一のまちづくり

基本目標２ 健康寿命日本一のまちづくり

基本目標３ 安全・安心な暮らしの実現

基本目標４ 地域経済の活性化

達成 中(51～75%) 低(50%以下)

33.3%

13.3%

15.4%

17.4%

7.7%

8.3%

6.7%

7.7%

17.4%

50.0%

80.0%

69.2%

65.2%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

基本目標1 子育て環境日本一のまちづくり

基本目標２ 健康寿命日本一のまちづくり

基本目標３ 安全・安心な暮らしの実現

基本目標４ 地域経済の活性化

達成 高(76%以上) 中(51～75%) 低(50%以下) ---
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３．阿賀野市地方創生総合戦略の進展度・向上度 

 

（１）基本目標の進展度（策定時点との比較） 

４つの基本目標で掲げた 23指標のうち、計画策定時点より向上している指標は 11指標、低

下した指標は 12指標となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（２）基本事業 ＫＰＩ進展度（策定時点との比較） 

基本目標を実現する手段である基本事業に設定された 75 指標のうち、計画策定時点より向

上している指標は 46指標、横ばいの指標は４指標、低下した指標は 22指標、比較不可が３指

標となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

各指標の指標値等は、11 ページ以降の「参考．基本目標・戦略・事務事業の成果指標動向一覧」

を参照ください。 

62.5%

25.0%

44.4%

50.0%

37.5%

75.0%

50.0%

55.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

基本目標1 子育て環境日本一のまちづくり

基本目標２ 健康寿命日本一のまちづくり

基本目標３ 安全・安心な暮らしの実現

基本目標４ 地域経済の活性化

向上 低下

41.7%

46.7%

76.9%

82.6%

4.2%

13.3%

4.3%

50.0%

33.3%

15.4%

13.0%

4.2%

6.7%

7.7%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

基本目標1 子育て環境日本一のまちづくり

基本目標２ 健康寿命日本一のまちづくり

基本目標３ 安全・安心な暮らしの実現

基本目標４ 地域経済の活性化

向上 横ばい 低下 比較不可
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４．地方創生戦略実現の手段である事務事業の動向 

 

（１）事務事業の進展度（策定時点との比較） 

４つの基本目標実現のために、84事業を実施しています。各事務事業には、成果指標を設定

し、事業の進展度を定量的に把握しています。 

目標を達成した事業は 24事業、計画策定時点より成果指標が向上した事業は 41事業、横ば

いとなっている事業は５事業、低下した事業は 10 事業、比較不可な事業が４事業となってい

ます。 

「目標達成」と「向上」事業の割合は、77.4%となっています。特に、基本目標１の子育て

環境日本一のまちづくりの目標達成事業割合が 51.7％と高くなっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

注１） 目標値の設定がない事務事業は、直近または事業終了年度の当初予算の計画値を 

目標と読み替えて算出した。 

注２） 事務事業に 2 つの成果指標が設定されている場合、より重要と思われる指標動向ま

たは 2指標の動向を鑑みて、進展度を当てはめた。 

 

 

 

 

 

各指標の指標値等は、11 ページ以降の「参考．基本目標・戦略・事務事業の成果指標動向一覧」

を参照ください。 

 

51.7%

23.1%

15.4%

13.8%

27.6%

61.5%

69.2%

55.2%

7.7%

7.7%

10.3%

17.2%

7.7%

7.7%

10.3%

3.4%

10.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

基本目標1 子育て環境日本一のまちづくり

基本目標２ 健康寿命日本一のまちづくり

基本目標３ 安全・安心な暮らしの実現

基本目標４ 地域経済の活性化

目標達成 向上 横ばい 低下 比較不可
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（２）基本目標別の実施事務事業と進展状況一覧 

  

基本目標１ 子育て環境日本一のまちづくり  

 

 

基本目標２ 健康寿命日本一のまちづくり  

 

H27 H28 H29 H30 R01 R02

あがの子育て支援センターにこにこ運営事業 ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
妊娠・出産包括支援事業 ■ ■ ■ 向上

病児保育事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成

延長保育事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 低下
一時預かり事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
未満児保育事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
障害児保育事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 低下
保育環境改善等事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
地域子育て支援拠点事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 低下
保育士加配支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
地域子ども・子育て支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成

放課後児童クラブ運営事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成

学習支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
04 地域子育て力の向上 ファミリーサポートセンター事業 ■ ■ 目標達成

施設型・地域型保育給付事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
保育認定利用者負担額軽減事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
子ども医療費助成事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
紙おむつプレゼント事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
産後健診助成事業 ■ ■ 向上
施設型給付事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
新婚生活支援事業 ■ 比較不可
素敵な出会い応援事業 ■ ■ 目標達成
英語力向上推進事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
学習支援教員配置事業（小学校） ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
学習指導改善支援事業（小学校） ■ ■ ■ ■ 目標達成
学習支援教員配置事業（中学校） ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
学習指導改善支援事業（中学校） ■ ■ ■ ■ 低下

08
学校・家庭・地域の
協働体制の推進

地域連携プログラム作成活用支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ 低下

09 故郷への愛着意識の醸成 あがの子ども未来フォーラム事業 ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成

05 保護者負担の軽減

06 結婚意識の向上

07 確かな学力の向上

01
未就学児・保護者の交流と
不安軽減

02
多様な
保育サービスの充実

事務事業名称

総合戦略実施年度
進捗
状況

03
放課後の
多様な過ごし方の提供

戦略
番号

戦略名

H27 H28 H29 H30 R01 R02

敬老会事業 ■ ■ ■ ■ 低下
介護予防把握事業 ■ ■ 向上
水中運動普及事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
地域介護予防活動支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 低下
介護予防普及啓発事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
地域リハビリテーション活動支援事業 ■ ■ ■ 目標達成

02 望ましい食習慣の確立 食育推進事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
塾のコンビニ（ラジオ体操健康塾）事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 横ばい
元気長生き応援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
塾のコンビニ（フィットネス健康塾）事業 ■ ■ 向上
健康増進対策事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
中学生生活習慣病予防事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
20歳の健康プレゼント事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
働きざかりへの健康プレゼント事業 ■ ■ ■ ■ 向上

01 介護予防・社会参加の推進

03 運動・身体活動の推進

04 健（検）診受診率の向上

事務事業名称

総合戦略実施年度
進捗
状況

戦略
番号

戦略名
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基本目標３ 安全・安心な暮らしの実現 

 

 

基本目標４ 地域経済の活性化 

 

 

 

H27 H28 H29 H30 R01 R02

総合相談事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
在宅医療・介護連携推進事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 低下

02 介護サービスの質と量の充実 特別養護老人ホーム施設整備補助金交付事業 ■ ■ 向上
03 あがの市民病院の機能強化 あがの市民病院運営事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上

地域医療推進事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上

地域医療啓発事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 横ばい

塾のコンビニ
（新潟大学医学部健康講座塾）事業

■ ■ ■ ■ 目標達成

防災訓練実施事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
塾のコンビニ（防災塾）事業 ■ ■ 目標達成
消防団員確保事業 ■ ■ ■ 向上
消防団小型動力ポンプ付積載車更新事業 ■ ■ ■ ■ 向上

06 消防団体制の強化

01 医療介護の連携

04
各医療機関の

機能分担の強化

05 地域防災力の強化

事務事業名称

総合戦略実施年度
進捗
状況

戦略
番号

戦略名

H27 H28 H29 H30 R01 R02

がんばる農家応援（新規就農者等確保）事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上

がんばる農家応援（複合営農推進）事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
市民交流農園ハウス・
新規就農者支援ハウス整備事業

■ ■ 目標達成

地域おこし協力隊推進事業 ■ ■ ■ ■ 向上
園芸振興等推進事業 ■ ■ ■ ■ 横ばい
うららの森農園運営事業 ■ ■ ■ ■ 横ばい

農業経営法人化支援総合事業 ■ ■ ■ 横ばい

有害鳥獣捕獲事業 ■ ■ 向上
ほ場整備事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
食・農業イノベーション拠点整備事業 ■ ■ 向上
園芸産地化支援事業 ■ ■ ■ ■ 低下
施設園芸生産拡大事業 ■ ■ ■ 向上

06 企業誘致の推進 企業誘致推進事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 目標達成
創業・中小企業成長支援事業 ■ ■ ■ 向上
安田瓦普及支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
創業・事業展開支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 低下
阿賀野「食」ビジネスマッチング事業 ■ ■ 比較不可
安田瓦強化推進事業 ■ ■ 向上

08 地域資源を活かした観光の活
性化

地域おこし協力隊推進事業 ■ ■ 低下

09 情報発信の強化 シティセールスサポーター・
観光親善大使等活用事業

■ ■ 向上

観光案内看板整備事業 ■ ■ ■ ■ 向上

瓢湖水きん公園維持管理事業 ■ 目標達成

観光地公衆トイレ長寿命化事業 ■ ■ 向上

瓢湖水きん公園整備事業 ■ ■ ■ 向上

道の駅整備事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ ー
ハクチョウの湖「瓢湖」周辺魅力向上事業 ■ ■ ー

12 適正な開発の促進 虹の架け橋住宅取得支援事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上
13 市外への交通手段の確保 生活交通確保対策事業 ■ ■ ■ ■ 目標達成

14
ポイント制度を活用した
地域の活性化の推進

地域ポイントカード事業 ■ ■ ■ ■ ■ ■ 向上

10
観光施設の整備と
維持管理の充実

11 新たな生活・交流の拠点形成

03 生産基盤の整備促進

04 産地化・ブランド化の推進

07 創業・事業展開の支援

01
農業の担い手の育成と
経営規模拡大への支援

02
農業経営の
組織化・法人化の推進

事務事業名称

総合戦略実施年度
進捗
状況

戦略
番号

戦略名
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５．新潟広域都市圏との比較検証 

 

（１）阿賀野市と新潟広域都市圏平均値との比較 

新潟広域都市圏に属する 11自治体と地方創生に関連する比較可能な 25の統計データについ

て、平成 27 年度を基準とした最新値との向上度や改善度または基準値から最新値までの累計

等を比較し、本地域における阿賀野市の地方創生の取組状況を把握しました。 

比較の結果、阿賀野市の進展度が良いものが９指標、他自治体と平均程度のものが６指標、

他自治体より低いものが９指標となっています。 

※各指標の詳細データは、10ページを参照ください。 

 

 新潟広域都市圏の主な市町村平均値との比較 

〇阿賀野市が良い △平均値程度 ×阿賀野市が低い 

人口  10～14歳人口増減率 

 県内へ転出者数 

 県外へ転出者数 

 人口増減率 

 0～4歳人口増減率 

 5～9歳人口増減率 

 15～19歳人口増減率 

 20～24歳人口増減率 

 社会増減数 

 県内よりの転入者数 

 県外よりの転入者数 

基本 

目標１ 

子育て 

環境 

 合計特殊出生率の 

向上度 

  婚姻率の向上度 

基本 

目標２ 

健康寿命 

日本一 

 介護保険認定率の 

減少度 

 １人１月あたり介護

費用 

 不慮の事故除く 

主な死因の死亡率 

  自然増減数 

基本 

目標３ 

安全 

安心な 

暮らし 

 救急車搬送の病院へ

の収容平均時間 

 病院数 

 一般診療所数 

 病床数 

 

基本 

目標４ 

地域経済 

活性化 

 市町村民税(法人分） 

増減率増減率 

  市町村民税(個人分） 

増減率 

 観光入込客数の 

増減率 

注１）人口〇〇万人あたり等の指標の「人口〇〇万人あたり」については、表記上は、割愛している 

注２）外国人人口増減率は、増加が良いといえないため、表には記載していない 
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（２）新潟広域都市圏における各自治体の特徴 

新潟広域都市圏に属する 11自治体と地方創生に関連する 25の統計データについて、各統計

データごとの上位及び下位自治体のデータは、以下のとおりです。 

人口関連の指標に関しては、「聖籠町」の進展度が高く、「阿賀町」が低くなっています。 

阿賀野市が上位を占めた統計データは、「人口 1 万人あたり県外への転出者数(H26～H30 累

計）」「介護保険認定率の減少度（Ｈ27-Ｈ30）」「救急車搬送の病院への収容平均時間（分）」「市

町村民税(法人分）増減率」となっています。 

他方、阿賀野市が下位となった統計データは、「人口 1 万人あたり県外よりの転入者数(H26

～H30累計）」「婚姻率の向上度（Ｈ27-Ｈ30）」「市町村民税(個人分）増減率」となっています。 

※各指標の詳細データは、10ページを参照ください。 

   

◎ ▲
人口増減率(H27-H31） 聖籠町 阿賀町

外国人人口増減率(H27-H31） 聖籠町、胎内市、五泉市 阿賀町

0～4歳人口増減率(H27-H31） 聖籠町 田上町、弥彦村

5～9歳人口増減率(H27-H31） 聖籠町、新発田市 阿賀町

10～14歳人口増減率(H27-H31） 聖籠町、新発田市 阿賀町、田上町、五泉市

15～19歳人口増減率(H27-H31） 弥彦村 聖籠町、阿賀町

20～24歳人口増減率(H27-H31） 新潟市、聖籠町 田上町

人口１万人あたり社会増減数(H26～H30累計） 聖籠町 阿賀町

人口1万人人あたり

県内からの転入者数(H26～H30累計）
聖籠町、新潟市 阿賀町

人口1万人あたり

県外からの転入者数(H26～H30累計）
聖籠町、新潟市 阿賀町、阿賀野市

人口1万人あたり

県内へ転出者数(H26～H30累計）
三条市、燕市 聖籠町、弥彦村

人口1万人あたり

県外への転出者数(H26～H30累計）
阿賀町、阿賀野市 聖籠町、新潟市

合計特殊出生率の向上度（Ｈ27-Ｈ30） 阿賀町、聖籠町 田上町、弥彦村

婚姻率の向上度（Ｈ27-Ｈ30） 田上町、阿賀町 弥彦村、阿賀野市

介護保険認定率の減少度（Ｈ27-Ｈ30） 阿賀野市 新発田市、三条市

１人１月あたり介護費用（Ｈ27-Ｈ30） 弥彦村 田上町

人口１万人あたり自然増減数(H26～H30累計） 聖籠町 阿賀町

人口10万人あたり不慮の事故除く

主な死因の死亡率（Ｈ27-Ｈ30）
聖籠町 阿賀町

人口１０万人当たりの病院数(H30) 聖籠町、阿賀町 新発田市

人口１０万人当たりの一般診療所数(H30) 燕市 田上町、聖籠町

人口１０万人当たりの

病床数（病院・一般診療所）(H30)
聖籠町 阿賀町

救急車搬送の病院への収容平均時間（分） 阿賀野市、新潟市 三条市

市町村民税(個人分）増減率
※H27決算とH29決算比較

聖籠町 阿賀野市

市町村民税(法人分）増減率
※H27決算とH29決算比較

弥彦村、阿賀野市 阿賀町、田上町

観光入込客数(H27-H29）の増減率 燕市 阿賀町

2.健康寿命

　日本一

3.安全安心な

　暮らしの実現

4.地域経済の

　活性化

特徴ある自治体（上位・下位自治体）

指標分野

人口ビジョン

１.子育て環境

　日本一
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（３）阿賀野市への転入転出動向（5年間累計） 

新潟県内の市町村との転出入の動向では、転出転入ともに、新潟市が上位を占めています。 

転出入動向では、平成 26年度から平成 30年度の 5年間累計で、▲893人となっています。 

転出超過の主な自治体や区分では、新潟市（▲418人）、五泉市（▲39人）、新発田市（▲34

人）、県外（▲412人）となっています。 

転入超過となった自治体は、阿賀町（+75人）、胎内市（+9人）、聖籠町（+3人）、弥彦村（+2

人）となっています。 

 

 

 
阿賀野市への主な転入元と人数

H26 H27 H28 H29 H30 5年間累計

新潟市 341 302 306 303 298 1,550

三条市 6 8 4 7 3 28

新発田市 69 49 46 78 67 309

燕市 4 7 8 3 7 29

五泉市 28 33 38 35 37 171

胎内市 10 4 10 9 11 44

聖籠町 5 11 10 11 10 47

弥彦村 0 1 1 0 0 2

田上町 0 2 0 7 0 9

阿賀町 19 25 34 18 13 109

64 83 56 55 78 336

293 239 255 237 211 1,235

546 525 513 526 524 2,634

3 1 8 2 6 20

842 765 776 765 741 3,889

阿賀野市からの主な転出先と人数
H26 H27 H28 H29 H30 5年間累計

新潟市 429 365 384 382 408 1,968

三条市 7 4 8 5 10 34

新発田市 76 55 85 75 52 343

燕市 4 7 11 10 4 36

五泉市 37 47 42 46 38 210

胎内市 8 7 3 4 13 35

聖籠町 9 10 7 7 11 44

弥彦村 0 0 0 0 0 0

田上町 0 0 1 3 5 9

阿賀町 4 4 10 7 9 34

67 84 85 88 73 397

312 375 328 327 305 1,647

641 583 636 627 623 3,110

4 8 5 5 3 25

957 966 969 959 931 4,782合計

新

潟

広

域

都

市

圏

新

潟

広

域

都

市

圏

県外

県内

その他

県内

その他

合計

県外

その他

その他
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（４）新潟広域都市圏地方創生関連統計データ比較一覧表 

 

 

 

 

分野 指標 単位
指標

方向性
出典

新潟広域

都市圏

平均値

新潟広域

都市圏

相対評価

新潟市との

比較 阿賀野
あがの

市
し

新潟市 三条市 新発田市 燕市 五泉市 胎内市 聖籠町 弥彦村 田上町 阿賀町

人口増減率(H27-H31） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 4.30 △ × ▲ 5.0 ▲ 1.4 ▲ 3.5 ▲ 3.0 ▲ 3.0 ▲ 5.7 ▲ 4.7 0.4 ▲ 4.1 ▲ 5.8 ▲ 11.5

外国人人口増減率(H27-H31） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 54.75 ー ー 18.5 19.7 34.5 18.4 20.3 112.2 139.2 190.7 33.3 12.8 2.6

0～4歳人口増減率(H27-H31） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 13.28 △ × ▲ 13.5 ▲ 6.6 ▲ 11.7 ▲ 9.5 ▲ 12.1 ▲ 15.6 ▲ 16.0 3.9 ▲ 22.3 ▲ 23.7 ▲ 18.9

5～9歳人口増減率(H27-H31） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 5.27 △ × ▲ 5.8 ▲ 2.7 ▲ 4.8 0.9 ▲ 6.9 ▲ 6.9 ▲ 1.8 7.3 ▲ 8.9 ▲ 7.2 ▲ 21.1

10～14歳人口増減率(H27-H31） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 11.75 〇 × ▲ 10.8 ▲ 4.6 ▲ 9.4 ▲ 6.2 ▲ 7.9 ▲ 17.0 ▲ 14.3 ▲ 2.0 ▲ 8.3 ▲ 18.9 ▲ 29.9

15～19歳人口増減率(H27-H31） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 8.44 × × ▲ 10.8 ▲ 4.3 ▲ 8.9 ▲ 7.1 ▲ 8.8 ▲ 7.3 ▲ 1.4 ▲ 19.6 3.5 ▲ 11.6 ▲ 16.5

20～24歳人口増減率(H27-H31） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 8.73 × × ▲ 12.7 ▲ 3.3 ▲ 7.6 ▲ 12.5 ▲ 6.0 ▲ 6.7 ▲ 9.7 ▲ 4.0 ▲ 10.8 ▲ 15.2 ▲ 7.5

人口１万人あたり社会増減数(H26～H30累計） 人 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 186.92 × × ▲ 227.9 ▲ 10.4 ▲ 151.1 ▲ 62.9 ▲ 113.6 ▲ 283.8 ▲ 206.7 52.2 ▲ 164.5 ▲ 283.6 ▲ 603.8

人口1万人人あたり

県内よりの転入者数(H26～H30累計）
人 上がると良い 新潟県の人口移動　－新潟県人口移動調査結果報告－ 768.05 × × 619.4 1,199.3 570.8 745.8 676.7 634.2 705.9 1,214.8 975.8 702.3 403.4

人口1万人あたり

県外よりの転入者数(H26～H30累計）
人 上がると良い 新潟県の人口移動　－新潟県人口移動調査結果報告－ 482.28 × × 290.4 712.9 356.5 550.0 330.8 384.0 489.3 1,010.1 596.5 305.7 278.9

人口1万人あたり

県内へ転出者数(H26～H30累計）
人 下がると良い 新潟県の人口移動　－新潟県人口移動調査結果報告－ 878.71 〇 〇 731.4 1,074.5 624.9 728.7 676.9 786.8 859.8 1,333.1 1,145.2 782.9 921.5

人口1万人あたり

県外への転出者数(H26～H30累計）
人 下がると良い 新潟県の人口移動　－新潟県人口移動調査結果報告－ 561.60 〇 〇 387.3 844.5 460.7 643.6 471.9 499.9 567.3 996.2 535.2 400.0 370.9

合計特殊出生率の向上度（Ｈ27-Ｈ30） 上がると良い 新潟県　人口動態統計の概況 0.25 〇 〇 2.4 ▲ 2.9 3.6 0.0 ▲ 5.0 ▲ 8.0 ▲ 6.0 13.8 ▲ 11.1 ▲ 12.0 28.0

婚姻率の向上度（Ｈ27-Ｈ30） 上がると良い 新潟県　人口動態統計の概況 ▲ 8.99 × △ ▲ 18.4 ▲ 8.7 2.9 0.0 ▲ 13.3 ▲ 11.4 ▲ 12.8 ▲ 6.7 ▲ 45.5 10.7 4.3

介護保険認定率の減少度（Ｈ27-Ｈ30） ％ 下がると良い 厚生労働省　地域包括ケア「見える化」システム ▲ 0.20 〇 〇 ▲ 2.6 0.4 0.6 0.8 0.4 0.4 ▲ 0.5 ▲ 0.8 0.0 ▲ 0.3 ▲ 0.6

１人１月あたり介護費用（Ｈ27-Ｈ30） 円 下がると良い 厚生労働省　地域包括ケア「見える化」システム 459.93 〇 〇 ▲ 478.1 550.4 904.6 1,366.9 703.3 209.0 864.2 ▲ 185.3 ▲ 807.1 1,842.0 89.3

人口１万人あたり自然増減数(H26～H30累計） ％ 上がると良い 総務省　住民基本台帳に基づく人口、人口動態及び世帯数調査 ▲ 369.63 × × ▲ 416.7 ▲ 161.8 ▲ 286.7 ▲ 301.8 ▲ 239.9 ▲ 473.7 ▲ 385.8 ▲ 20.9 ▲ 344.9 ▲ 423.7 ▲ 1,009.9

人口10万人あたり不慮の事故除く主な死因の死亡率（Ｈ27-Ｈ30） ％ 下がると良い 新潟県　人口動態統計の概況 104.01 〇 × 34.1 26.2 4.6 75.0 99.4 238.8 130.7 ▲ 41.7 208.4 ▲ 7.6 376.2

人口１０万人当たりの病院数(H30) 病院数 上がると良い 新潟県　統計データハンドブック 6.78 △ × 4.6 5.5 7.1 6.1 2.5 5.8 6.7 14.0 8.7

人口１０万人当たりの一般診療所数(H30) 施設数 上がると良い 新潟県　統計データハンドブック 67.78 △ × 57.9 81.2 65.5 80.9 89.4 76.0 80.6 41.9 60.7 41.7 69.8

人口１０万人当たりの病床数（病院・一般診療所）(H30) 病床数 上がると良い 新潟県　統計データハンドブック 1,157.68 △ × 938.3 1,398.9 1,469.2 1,131.3 645.3 1,021.6 1,206.1 2,023.9 584.6

救急車搬送の病院への収容平均時間（分）の短縮度（H27-H30） 分 下がると良い 新潟県　消防防災年報 1.62 〇 △ ▲ 2.2 ▲ 2.2 6.2 1.2 3.7 3.0 0.0 0.0 0.0 3.6 4.5

市町村民税(個人分）増減率　※H27決算とH29決算比較 ％ 上がると良い
総務省　市町村別決算状況調

歳入内訳
3.70 × × 1.82 3.40 2.76 5.13 4.61 2.22 4.19 8.52 2.73 3.12 2.22

市町村民税(法人分）増減率　※H27決算とH29決算比較 ％ 上がると良い
総務省　市町村別決算状況調

歳入内訳
▲ 4.27 〇 〇 15.68 ▲ 10.68 0.93 ▲ 0.97 ▲ 12.40 ▲ 12.89 ▲ 13.87 ▲ 7.40 34.51 ▲ 17.56 ▲ 22.31

観光入込客数(H27-H29）の増減率 ％ 上がると良い 新潟県　観光入込客統計 0.11 × △ ▲ 2.63 ▲ 2.53 8.74 2.20 22.88 4.45 ▲ 11.51 4.35 ▲ 1.54 ▲ 1.77 ▲ 21.45

１.子育て環境日本一

2.健康寿命日本一

人口ビジョン

4.地域経済の活性化

3.安全安心な暮らしの

　実現
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参考．基本目標・戦略・事務事業の成果指標動向一覧 

 

基本目標1　子育て環境日本一のまちづくり
※１　セルの着色条件　：　対基準値割合が向上（＞0）は青、維持（＝0）は黄色、低下（＜0）は赤、比較不可は無着色を自動判定（基準値がない場合、最も基準値に近い年度と比較）

※２　基準値　①施策・基本事業は、総計基準値欄の値　　②事務事業は、基準値欄の値、基準値欄空欄の場合は、Ｈ２７実績値～Ｎ－２年度までの値
Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

子育てしやすい環境になっていると感じる市民の割合 ％ 79.6 71.6 68.2 65.0 80

この地域で子育てをしたいと感じる乳幼児の保護者の割合 ％ 95.1 94.8 95.3 96.0 100

０～15歳未満の人口 人 5,219 4,939 4,839 4,699 4,775

合計特殊出生率 人 1.16 1.33 1.20 1.31 1.53

全国学力・学習状況調査結果の標準化得点（児童） 点 99 100 99.5 99.2 101

全国学力・学習状況調査結果の標準化得点（生徒） 点 98 99 98 96.6 101

学校生活が楽しいと感じる児童生徒の割合（児童） ％ 89.4 91.5 86.4 95.2 95

学校生活が楽しいと感じる児童生徒の割合（生徒） ％ 84.9 82.2 78.8 99.4 90

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

子どもを遊ばせる場所が十分にあると感じる保護者の割合 ％ 49.6 49.6 58.9 63.3 55.0

育てにくさを感じた時に対処できる保護者の割合 ％ 87.0 71.1 77.7 70.0 90.0

子どもの社会性の発達過程を知っている保護者の割合 ％ 85.3 88.0 88.2 90.5 90.0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

あがの子育て支援センター「にこにこ」の来場者数 人 12,366 12,366 15,905 17,928 4,000

（代替）育児・健康相談受付件数 件 66 66 120 204 144

妊娠届出者のうち支援プランを作成した人の割合 ％ － － 100 100

妊娠・出産の支援に満足している人の割合 ％ － － 92.1 90

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

特別保育の受入れができなかった人数 人 28 32 15 16 20

この1年間に子どもを預かってもらえないことがあった保護者の割合 ％ 7.4 7.1 10.6 14.4 0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

（代替）病児保育室利用者数 人 86 247 410 379 130

病児保育が定員を超えて利用できない人がいた日数 日 0 0 0 0 0

（代替）特別保育利用者数 人 467 261 260 234 450

（代替）特別保育利用者数 人 5,440 10,541 10,640 6,085 7,180

（代替）特別保育利用者数 人 2,889 2,857 3,134 3,176 3,101

（代替）特別保育利用者数 人 49 9 0 0 36

（代替）特別保育利用者数 人 36 36 48 36 36

（代替）特別保育利用者数 人 16,818 15,294 16,438 10,333 14,430

（代替）補助対象施設の専任職員数 人 14 20 20 24 16

特別な支援が必要な児童のための支援体制整備率 ％ 128.6 142.9 142.9 171.4 100

（代替）一時預かり事業延べ利用者数 人 3,970 6,033 5,948 5,199 3,970

需給バランスの関係で一時預かり事業を受けられなかった件数 件 0 0 0 0 0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

放課後児童クラブ待機児童数 人 0 0 0 0 0

放課後の子どもの過ごし方に不満を持っていたり、困っている保護者の割合 ％ 35.2 44.0 40.2 35.8 25

市が放課後に提供する教室・サービス利用者数（放課後児童クラブ延べ利用者数） 人 55,345 60,256 62,751 65,544 56,160

市が放課後に提供する教室・サービス利用者数（放課後スクール、温故塾の年間児童・生徒数) 人 58 73 88 83 100

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

放課後児童クラブ待機者数 人 0 0 0 0 0

（代替）放課後児童クラブ年間延べ利用者数 人 46,270 60,256 62,751 65,544 56,800

放課後スクールの利用者数 人 26 25 45 46 50

温故塾の利用者数 人 40 40 43 31 50

未満児保育事業（183）

基本目標１

妊娠・出産包括支援事業（870）

地域子育て支援拠点事業（187）

保育環境改善等事業（185）

障害児保育事業（184）

地域子ども・子育て支援事業（500）

一時預かり事業（182）

延長保育事業（181）

病児保育事業（179）

事務事業名

戦略

03 放課後の多様な過ごし方の提供

放課後児童クラブ運営補助事業（195）

学習支援事業（519）

01

01 未就学児・保護者の交流と不安軽減

02 多様な保育サービスの充実

事務事業名

保育士加配支援事業（188）

戦略

戦略

事務事業名

あがの子育て支援センターにこにこ運営事業（194）

基本目標1
子育て環境日本一のまちづくり
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成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

近所の子どもにあいさつなど声かけを行っている市民の割合 ％ 75.1 76.9 78.2 73.9 80

この１年間に子育て行事に参加したことがある市民の割合 ％ 37.9 38.2 51.2 49.9 38

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

ファミリーサポートセンターのサービスが利用できなかった件数 件 0 0 0 0

（代替）ファミリーサポートセンター利用件数 件 2 24 9 －

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

３人目以降の保育料の無料化 千円 8,624 7,197 11,772 拡大する

子どもが２人以下の世帯への医療費の助成 千円 16,063 16,419

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

保護者負担軽減額 千円 1,751 1,751 10,323 13,773 据置

教育・保育施設の設備運営基準不足や未整備による事故・トラブル件数 件 0 0 0 0 0

保護者負担軽減額 8,624 8,624 13,015 15,790 据置

保護者負担軽減額 千円 107,942 123,552 124,629 120,071 据置

助成により負担が軽減された乳児がいる世帯数(累計） 件 18 68 118 168 245

産後１か月母子健診助成実施率 ％ 90.4 90.4 97.8 91.4 100

保護者負担軽減額 千円 1,488 1,998 1,920 2,276 据置

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

06 婚姻率（人口千人当たり） ％ 3.6 3.9 3.3 3.1 4.4

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

本補助により市内で結婚生活を始めた市民数 人 - 2 -

出会いイベント参加者数 人 0 105 43 38 40

ＬＩＮＥ＠登録者数 人 0 222 282 522 400

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

授業が分かる児童生徒の割合（児童） ％ 81 86.0 88.9 87.4 85

授業が分かる児童生徒の割合（生徒） ％ 78.3 72.8 69.5 71.1 80

1日1時間以上の家庭学習をしている児童生徒の割合（児童） ％ 79.7 86.1 79.3 78 85

1日1時間以上の家庭学習をしている児童生徒の割合（生徒） ％ 63.2 69.3 67.4 66.7 70

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

プレゼンテーションコンテスト参加者数 人 0 38 37 28 20

イングリッシュキャンプ参加者数 人 0 12 7 13 38

学習支援教員がサポートした日数 日 403 612 613 574 615

全国標準学力調査(国・算・理・社）の結果で標準偏差値（50）を上回る学年数の割合 ％ 68 73.8 73.4 68.0 94

県が年３回程度配信する問題の正答数が県平均値を上回る学年数の割合 ％ 75 98.8 78.4 86.3 95

学習支援教員がサポートした日数 日 814 824 826 985 1,040

全国標準学力調査（国・数・理・社・英）の結果で標準偏差値（50）を上回る学年数の割合 ％ 30 37.5 53.6 30.4 58

県が年３回程度配信する問題の正答数が県平均値を上回る学年数の割合 ％ 40 55.6 48.8 19.8 72

子ども医療費助成事業（230）

保育認定利用者負担額軽減事業（191）

事務事業名

新婚生活支援事業(35)

素敵な出会い応援事業（36）

戦略

結婚意識の向上

事務事業名

事務事業名

施設型給付事業（499）

産後健診助成事業（234）

戦略

04 地域子育て力の向上

学習指導改善支援事業（中学校）（494）

紙おむつプレゼント事業（233）

戦略

07 確かな学力の向上

施設型・地域型保育給付事業（180）

学習支援教員配置事業（小学校）（480）

英語力向上推進事業（466）

学習支援教員配置事業（中学校）（493）

学習指導改善支援事業（小学校）（481）

事務事業名

戦略

05 保護者負担の軽減

ファミリーサポートセンター事業（173）
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成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

08 地域等と連携した特色ある教育活動の支援者数 人 2,124 2,303 1,822 1,470 2,500

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

小中学校の地域連携プログラム作成校数 校 14 14 12 12 12

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

阿賀野市に愛着を持っている児童生徒の割合（児童） ％ 95.8 95.8 - 95.4 97.0

阿賀野市に愛着を持っている児童生徒の割合（生徒） ％ 88.7 88.7 - 84.5 90.0

地域行事に参加している児童生徒の割合（児童） ％ 84.4 85.2 83.5 78.4 90

地域行事に参加している児童生徒の割合（生徒） ％ 54.4 49.9 47.1 50.5 60

学校給食における地場産農産物使用率 ％ 7.4 18.4 15.4 16.6 15

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

あがの子ども未来フォーラム参加児童生徒数（累計） 人 807 2,158 3,592 4,897 3,614

事務事業名

あがの子ども未来フォーラム事業（464）

09

戦略

学校・家庭・地域の協働体制の推進

事務事業名

地域連携プログラム作成活用支援事業（467）

戦略

故郷への愛着意識の醸成
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基本目標２　健康寿命日本一のまちづくり

※１　セルの着色条件　：　対基準値割合が向上（＞0）は青、維持（＝0）は黄色、低下（＜0）は赤、比較不可は無着色を自動判定（基準値がない場合、最も基準値に近い年度と比較）

※２　基準値　①施策・基本事業は、総計基準値欄の値　　②事務事業は、基準値欄の値、基準値欄空欄の場合は、Ｈ２７実績値～Ｎ－２年度までの値

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

元気で介護状態にならずに生活している高齢者の割合　　　 ％ 79.3 79.6 80.6 81.0 79.3

健康であると感じる市民の割合（身体） ％ 89.1 89.0 88.1 86.3 　90.0

健康であると感じる市民の割合（こころ） ％ 86.9 86.8 87.2 86.5 　90.0

人口千人当たりの病気等での死亡者数（死亡率）　 人 11.9 12.4 12.6 12.8 11

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

要支援認定の新規該当者の平均年齢 歳 81.3 80.7 81.6 81.3 82.3

社会参加・交流している高齢者の割合(サロン、老人クラブ) ％ 35.4 34.5 39.1 40.4 40

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

敬老会出席率 ％ 19.4 19.5 20.3 19.1 24

二次予防事業対象者把握数 ％ 76.6 80.7 67.4 79.0 -

支援対象者と判定された人の割合 ％ - - - 20.0

水中運動教室参加者数 人 455 455 460 467 515

水中運動で身体が維持・向上したと感じる市民の割合 ％ 90 92.8 93.1 93.1 90

元気づくりサポーター数 人 84 87 82 46 104

サロン設置数 か所 67 65 61 62 75

元気づくり教室参加者延べ人数 人 105 119 121 104 120

介護予防教室の参加者延べ人数 人 42 58 69 107 49

本事業を活用した通いの場などへの参加人数 人 － － 346 200

地域ケア個別会議で検討した事例件数

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

朝食の欠食者の割合（20歳代） ％ 28.4 37.1 32.3 33.8 25

適正な体重を維持していない市民の割合
（20～60歳代男性の肥満者の割合）

％ 29 28.6 31.0 30.8 25

適正な体重を維持していない市民の割合
（40～60歳代女性の肥満者の割合）

％ 21.5 22.0 22.8 21.5 18

適正な体重を維持していない市民の割合
（20歳代女性のやせの者の割合）

％ 36.7 28.3 20.0 28.2 20

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

料理教室参加者数 人 94 103 122 99 90

食育普及活動参加者数 人 415 456 576 756 500

02

事務事業名

地域リハビリテーション活動支援事業（800）

健康寿命日本一のまちづくり

戦略

01 介護予防・社会参加の推進

02 望ましい食習慣の確立

地域介護予防活動支援事業（637）

介護予防把握事業（633）

敬老会事業（148）

戦略

事務事業名

食育推進事業（214）

基本目標

介護予防普及啓発事業（638）

水中運動普及事業（636）



15 

 

 

 

 

 

 

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

１日30分以上の軽く汗をかく運動を週２回以上実施している市民の割合（男） ％ 19.2 18.2 17.0 17.1 39

１日30分以上の軽く汗をかく運動を週２回以上実施している市民の割合（女） ％ 15.8 13.8 15.1 13.4 35

体操を定期的に実施している市民の割合 ％ 13.3 12.5 12.0 27.8 20

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

ラジオ体操講習会延べ（累計）参加者数 人 158 158 133 125 1,600

近隣の人が集まってラジオ体操を行っている地区(体操会）数 地区 1 1 2 4 4

元気長生き応援隊運動教室参加者数 人 913 945 1,590 1,523 900

フィットネス教室参加者数 人 1,547 1,547 572 542 0

フィットネス機器一般開放利用者数 人 1,228 1,228 2,576 3,896 7,280

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

特定健診受診率 ％ 38.1 40.0 41.1 41.4 60

特定保健指導実施率 ％ 51.2 55.9 55.1 52.1 60

各種がん検診の受診率（69歳以下）［肺］ ％ 43.4 43.2 44.9 45.5 50

各種がん検診の受診率（69歳以下）［胃］ ％ 20.2 21.2 22.1 23.3 60

各種がん検診の受診率（69歳以下）［大腸］ ％ 38.1 39.6 41.6 41.6 50

各種がん検診の受診率（69歳以下）［乳］ ％ 51.9 57.4 63.2 61.2 60

各種がん検診の受診率（69歳以下）［子宮］ ％ 43.9 47.0 42.4 43.6 50

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

各種検診受診者数 人 12,623 12,581 12,751 12,657 13,850

生活習慣病の理解度 ％ 98.3 98.5 98.2 99.1 100

健診受診者数 人 80 141 130 110 171

40歳と50歳の特定健診受診率 ％ 25.6 － 25.6 26.9 30

45歳と55歳の特定健診受診率 ％ 25.3 － 25.3 37.7 30

塾のコンビニ（フィットネス教室健康塾）事業（769）

事務事業名

戦略

元気長生き応援事業（211）

塾のコンビニ（ラジオ体操健康塾）事業（51）

戦略

03 運動・身体活動の推進

事務事業名

働きざかりへの健康プレゼント事業（712）

04 健（検）診受診率の向上

20歳の健康プレゼント事業（239）

中学生生活習慣病予防事業（238）

健康増進対策事業（237）
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基本目標３　安全・安心な暮らしの実現

※１　セルの着色条件　：　対基準値割合が向上（＞0）は青、維持（＝0）は黄色、低下（＜0）は赤、比較不可は無着色を自動判定（基準値がない場合、最も基準値に近い年度と比較）

※２　基準値　①施策・基本事業は、総計基準値欄の値　　②事務事業は、基準値欄の値、基準値欄空欄の場合は、Ｈ２７実績値～Ｎ－２年度までの値

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

市内や近隣に、必要な医療機関が整っていると感じる市民の割合 ％ 64 60.4 60.7 60.7 75

災害死傷者数 人 0 0 0 0 0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

01 介護保険利用者における医療と介護連携の満足度 ％ 67.2 68.0 66.5 68.9 75

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

電話、来所による相談件数 件 2,500 2,562 2,391 2,547 2,640

訪問による相談件数 件 2,100 2,518 1,878 2,424 2,400

スムーズに連携できていると思う医療・介護関係者の割合 ％ 29.3 29.3 36.9 26.2 37

情報連携システムを利用する医療機関、介護事業所の数 か所 0 0 0 0 35

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

介護サービスの満足度 ％ 51.7 51.4 49.4 53.5 62

入所待機者数(要介護度３以上) 人 287 70 58 95 50

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

特別養護老人ホーム整備床数（累計） 床 513 583 583 -

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

外来患者数 人 89,306 99,561 98,949 99,499 103,000

病床利用率 ％ 66.8 65.2 70.2 75.8 88

救急搬送者のうち、あがの市民病院に搬送された者の割合 ％ 16.3 22.6 21.2 26.8 　23.0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

常勤医師数 人 17 18 18 19 20

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

かかりつけ医を持っている市民の割合 ％ 58.5 64.0 61.3 61.0 70

休日・夜間診療体制を知っている市民の割合 ％ 55.8 58.0 58.6 64.3 80

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

連携協議において課題解決に向けて取り組むこととした案件数 件 3 3 3 2 4

休日診療を行う市内開業医数 施設 11 11 12 12 13

健康講座・出前講座参加者数 人 395 28 211 193 1,020

地域医療フォーラム参加者数 人 0 0 84 83 100

健康講座塾参加者数 人 994 994 826 943 800

事務事業名

塾のコンビニ（新潟大学医学部健康講座塾）事業（779）

地域医療啓発事業（213）

地域医療推進事業（212）

事務事業名

あがの市民病院運営事業（703）

戦略04

04 各医療機関の機能分担の強化

戦略

03 あがの市民病院の機能強化

戦略

医療介護の連携

事務事業名

基本目標

　安全・安心な暮らしの実現03

在宅医療・介護連携推進事業（645）

戦略

総合相談事業（639）

特別養護老人ホーム施設整備補助金交付事業（165）

02 介護サービスの質と量の充実

事務事業名
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成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

自主防災組織に加入している世帯の割合 ％ 83.2 84.5 87.1 86.8 100

防災訓練を実施した自主防災組織及び自治会数 組織 3 49 98 69 55

避難行動要支援者支援計画を策定した自主防災組織及び自治会数 組織 17 40 41 24 85

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

防災訓練（市主催）の延べ参加者数 人 800 1,139 1,957 2,711 2,800

避難行動要支援者個別計画策定者数 人 0 0 65 147 95

防災士の養成人数 人 15 15 0 24 23

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

消防団員の充足率 ％ 96.4 95.2 95.3 95.8 100

消防団車両・装備の出動時トラブル・不具合件数 件 2 5 3 7 0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

消防団員数 人 773 771 772 776 802

更新した小型動力ポンプ付積載車台数 台 2 12 22 32 39

消防団体制の強化

戦略

05 地域防災力の強化

防災訓練実施事業（441）

塾のコンビニ（防災塾）事業（848）

事務事業名

消防団小型動力ポンプ付積載車更新事業（424）

消防団員確保事業（419）

戦略

06

事務事業名
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基本目標４　地域経済の活性化

※１　セルの着色条件　：　対基準値割合が向上（＞0）は青、維持（＝0）は黄色、低下（＜0）は赤、比較不可は無着色を自動判定（基準値がない場合、最も基準値に近い年度と比較）

※２　基準値　①施策・基本事業は、総計基準値欄の値　　②事務事業は、基準値欄の値、基準値欄空欄の場合は、Ｈ２７実績値～Ｎ－２年度までの値

Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

農産物の作付面積 ha 6,145 6,125 6,131 6,108 6,090

市内総生産額（農業） 百万円 5,279 3,884 3,742 5,096 5,543

製造品出荷額等 百万円 117,307 126,335 124,686 122,170 142,574

市内総生産額（第2次・第3次産業） 百万円 130,064 143,056 140,568 145,264 150,874

観光客入込数 人 1,181,568 1,153,736 1,077,365 1,160,464 1,400,000

宿泊施設に占めるリピーターの割合（2回以上） ％ 34.0 34 41.8 41.4 　36.0

各地区の特性を踏まえた開発・にぎわいづくりなどバランスのとれた土地活用
(整備）が行われていると感じる市民の割合

％ 28 27.2 27.3 27.8 40

公共交通機関の満足度 ％ 57 55.3 53.9 44.9 65

市民と行政が協働してまちづくりを行っていると感じる市民の割合 ％ 51.3 54.7 51.8 52.2 55

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

1経営体当たり経営面積 ha 2.9 3.3 3.3 3.3 4.5

新規就農者数（平成27～32年度累計） 人 3 11 19 23 100

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

新規就農者支援補助金の交付を受け営農を継続している人数（H27～H32累計） 人 0 4 5 5 14

就農計画を遂行した人数（H27～H32累計） 人 4 4 5 8 25

補助金の交付を受け複合営農に取り組んでいる人数 人 15 23 32 33 50

大型園芸ハウス 棟 0 1 0 1

地域おこし協力隊の就農者数(累計） 人 0 0 0 2 7

地域おこし協力隊の定住者数（累計） 人 0 0 0 2 7

価格安定対象品目数 種類 13 13 13 14 13

価格安定事業取組生産者数 人 57 57 44 43 60

本事業による新規就農者数 人 0 － 0 0 1

市民農園オーナー数 人 0 － 0 0 0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

農業生産法人数（水稲主体の法人） 法人 14 17 18 20 42

市内農産物の作付面積に占める農業生産法人（水稲主体の法人）経営面積の割合 ％ 4 5.2 6.5 7.5 20

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

説明会参加者数 人 30 138 54 20 120

法人化支援補助金交付件数 件 1 1 1 0 4

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

03 圃場整備率 ％ 9.5 9.5 9.5 9.8 11

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

有害鳥獣による農産物被害額（鳥類除く） 千円 486 742 418 329 547

調査事業実施面積(累計） ha 21 88 200 298.2 445.2

ほ場整備事業採択面積(累計） ha 0 21 86 86 325.2

戦略

生産基盤の整備

事務事業名

ほ場整備事業（304）

02 経営の組織化・法人化の推進

がんばる農家応援（新規就農者等確保）事業（279）

戦略

有害鳥獣捕獲事業（284）

市民交流農園ハウス・新規就農者支援ハウス整備事業（290）

地域おこし協力隊推進事業（292）

園芸振興等推進事業（298）

うららの森農園運営事業（795）

戦略

01 担い手の育成と経営規模拡大への支援

基本目標

地域経済の活性化04

事務事業名

がんばる農家応援（複合営農推進）事業（280）

事務事業名

農業経営法人化支援総合事業（270）
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成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

重点５品目の作付面積 ha 4.6 6 5.3 5.2 20

６次産業化した経営体数 経営体 1 4 4 4 6

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

食品乾燥技術で加工された地元農産物や食品の重量 kg 0 43 195 129 72,000

食品乾燥技術による加工や事業間マッチングにより、販路を開拓した商品数 品目 0 0 6 8 20

カリフラワーの栽培面積 ha 2.0 1.6 1.3 1.1 5

補助金の交付を受け、施設園芸に取り組んでいる農業者数 人 － － 2 4

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

市内農産物の直売・店舗販売額（農産物直売所販売高） 千円 112,178 139,476 149,212 125,913 500,000

年間農業体験交流者数 人 2,283 2,074 2,069 4,094 13,000

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

06 県東部産業団地の事業所で働いている人の数（累計） 人 249 301 339 394 313

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

東部産業団地の事業所で働いている人の数 人 249 301 339 394 300

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

創業件数（平成27～32年度の累計） 件 0 13 36 60 30

新規事業化支援件数（平成27～32年度の累計） 件 0 47 124 187 25

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

クラウドファンディング出資者数（累計）
［潜在顧客の獲得数］

人 757 876 876 2,100

事業所見学などの体験メニュー参加者数（累計） 人 0 1 1 260

本補助による安田瓦設置家屋棟数 棟 47 63 42 51 59

産業振興フェアに出店して成果があったと思う事業者の割合 ％ 39.5 27.9 24.5 28.6 40

１出展者当たりの商談件数 件 10 7.90 8.75 -

安田瓦出荷枚数 千枚 3,749 － 3,749 4,191 4,500

安田瓦受注高 千円 552,452 － 552,452 628,406 780000

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

08 宿泊施設の連泊(２泊以上）利用者数 人 6,146 6,146 5,401 5,461 　6268

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

新たな誘客観光企画実行回数 回 1 1 0 －

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

シティーセールスサポーター数 人 0 0 16 16 60

阿賀野市観光協会フェイスブックのフォロワー数 人 600 834 968 1,006 2,400

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

シティセールスサポーター数(累計） 人 0 0 16 16 50

（代替）観光親善大使のPR活動回数 回 7 7 1 0 -100.0% 差異

地域おこし協力隊推進事業（342）

創業・中小企業成長支援事業（41）

戦略

地域資源を生かした観光の活性化

事務事業名

事務事業名

シティセールスサポーター・観光親善大使等活用事業（352）

創業・事業展開支援事業（338）

安田瓦普及支援事業（337）

阿賀野「食」ビジネスマッチング事業（339）

戦略

09 情報発信の強化

事務事業名

安田瓦強化推進事業（851）

戦略

07 創業・事業展開の支援

戦略

04 産地化・ブランド化の推進

地産地消の推進と消費者との交流促進

食・農業イノベーション拠点整備事業（50）

事務事業名

施設園芸生産拡大事業（898）

園芸産地化支援事業（291）

企業誘致推進事業（372）

戦略

企業誘致の推進

事務事業名

戦略

05
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成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

10 観光施設の満足度 ％ 86.7 86.7 90.3 86.7 90.0

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

わかりやすい観光案内看板設置箇所数（累計） か所 3 3 4 3 5

瓢湖水きん公園利用者数 人 317,925 296,769 305,127 328,153 320,000

瓢湖水きん公園の維持管理上の損害賠償件数 件 0 0 0 0 0

改修施設箇所数（累計） か所 1 2 0 -

快適な施設に改修された箇所数（累計） か所 3 11 28 35 -

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

11 拠点形成への事業化が決定した箇所数 か所 0 0 1 1 2

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

整備施設数 施設 0 0 0 0 未設定

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

転入者の住宅取得件数（平成28～32年度の累計） 件 21 41 71 104 150

商業工業施設の開発面積（平成28～32年度の累計） ha 0 1.5 3.2 3.8 　3

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

本補助を受けた転入世帯数（累計） 世帯 54 69 86 97 133

本補助を受け定住した市内在住世帯数（累計） 世帯 128 176 222 265 268

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

市外移動の公共交通機関の満足度 ％ 46.6 44.6 44.9 41.9 60

水原駅の１日平均乗者数 人 815 809 805 787 　800

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

維持された廃止代替路線数 路線 3 3 3 3 3

維持された生活交通路線数 路線 1 1 1 1 1

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

地域ポイントカードの発行枚数（累計） 枚 0 10,653 14,435 15,361 30,000

地域ポイントカード加盟店数 店 0 17 32 31 200

成果指標名 単位 基準値 H28実績 H29実績 H30実績 目標値

行政（まちづくり）ポイント付与数 ﾎﾟｲﾝﾄ 10,000 1,947,630 2,240,740 2,687,160 4,300,000

子ども・高齢者等見守りメール配信サービス登録者数 人 0 114 230 289 100

事務事業名

地域ポイントカード事業（34）

14 ポイント制度を活用した地域の活性化の推進

戦略

戦略

事務事業名

虹の架け橋住宅取得支援事業（404）

事務事業名

道の駅整備事業（407）

戦略

12 適正な開発の促進

ハクチョウの湖「瓢湖」周辺魅力向上事業(901）

13 市外への交通手段の確保

戦略

観光施設の維持管理と整備充実

事務事業名

瓢湖水きん公園整備事業（368）

瓢湖水きん公園維持管理事業（353）

戦略

新たな生活・交流の拠点形成

観光案内看板整備事業（350）

観光地公衆トイレ長寿命化事業（367）

事務事業名

生活交通確保対策事業（56）


